Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Barátaim! Tisztelt Emlékezők, Ünneplők! Szeretett Lőrincze Család!
100 éve november 24-én gyermek született Szentgálon a legszegényebb családok egyikében. Hasonló módon, mint a kis Jézus Betlehemben: szegényes körülmények között jött világra az egyszerű, tiszta emberek örömére. A napkeleti bölcsek tudtak Jézus érkezéséről; a magyarországi tudós társaságok csak később szereztek tudomást arról, hogy 1915. november 24-én Lőrincze Lajos a század legismertebb és talán a legkiválóbb nyelvésze megszületett. Életében s halála után is érdemrendekkel, díjakkal, kitüntetésekkel ismerték el nyelvművelő, tudományos és ismeretterjesztő munkáját. Kezdetben a szentgáli nyelvjárást tanulta meg, amely hasznára volt a tudományos munkája során. " Hasznát láttam a nyelvi ismeretterjesztésben, az édes anyanyelvünk sok rádióadásának megírásakor is. De tulajdonképpen Kodály Zoltánnal is ez hozott össze egyetemista  koromban."  - írta önéletrajzi munkájában.
A tanár úr nyelvészeti munkásságát sokan és sokféleképpen méltatják és méltatták.

A szülőfalu elsősorban az embernek, a rokonnak, a barátnak, az ismerősnek, a szomszédnak, a nagypapának, az apának, a példamutató tanítónak, lelkünk jobbik felének állít emléket. 
Mint a népmesék hőse, elindult szerencsét próbálni három hamuban sült pogácsával a füstös konyhából ómával a tarisznyában. Kiállta a legnehezebb próbákat, meghódította a világ magyarságát; szeretetteljes, nyílt, segítőkész lényével hamar segítőket, barátokat szerzett a magyar nyelv ügyének.

Az új barátok és a létra aljáról annak legmagasabb fokára való eljutás nem szédítette meg. Tisztelte és szerette a szentgáli Cinca-parti ismerősök iránt nem csökkent; szívesen látogatott szülőfalujába és töltött sok-sok feledhetetlen órát a földijeivel. 

A fizikai munkát elismerte, s a munkást, aki örömét lelte a munkájában, becsülte. Nagybátyjáról mesélte: olyan élvezettel és örömmel tudott fát vágni, hogy összefutott a nyál az ember szájában. " Mert nem az a fontos, ki honnan jött, milyen valláshoz, fajhoz, nemzetiséghez, csoporthoz tartozik, hanem az, hogy ne érezze magát másod -, harmadhegedűs családtagnak, munkatársnak, állampolgárnak."

Lőrincze Lajos ragaszkodott a gyökereihez, s számunkra szinte elérhetetlen magasságokba jutott. Ezek is indokolják, hogy szobrot állítsunk a tiszteletére.
A szobor helyét a Tanár úr jelölte ki. " Megszerettem az iskolát, a magamféléknek ugyan is, aki a falu ranglétráján csak a legalsó fokra állhatott, biztonságot, mitöbb egyenlőséget kínált."
Zeke Szabolcs iparművész úr évekkel ezelőtt kezdte tervezni Lőrincze Lajos portrészobrát;talán már négy éve annak, hogy az önkormányzat és a művész úr a megvalósítás lehetőségeit keresték.

Az Emberi Erőforrások Minisztériumának minisztere, Balogh Zoltán és Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár a Nemzeti Kulturális Alapon keresztül két millió forinttal támogatta a szobor létrehozását. Itt mondok köszönetet nagytiszteleteű Nagy Lajos lelkész úrnak, aki hathatósan közreműködött a pályázat elkészítésében, sikerében.
A megvalósítás elsősorban Zeke Szabolcs művész úr munkáját dicséri, aki szakmai tudásán túl az ügy iránt érzett elkötelezett szeretetét és lelkének egy darabját is belefoglalta a műbe.

A Herendi Porcelánmanufaktúra vezérigazgatója, dr. Simon Attila és a munkatársai készségesen biztosítottak minden feltételt a porcelánszobor elkészítéséhez. Szentgál község köszönetét fejezi ki a vezérigazgató úrnak és a porcelánmanufaktúra dolgozóinak a településünkön felállított köztéri alkotásokhoz nyújtott felbecsülhetetlen segítségükért.

A mű létrehozásában szerepet vállaltak testvéreink, Kézdiszentlélek polgárai. Ők biztosították Székelyföldről a talapzat kövét.

Köszönöm Balogh Tibor polgármester úrnak a baráti segítséget és kérem, tolmácsolja köszönetünket a település lakóinak!
Nektek szólnak Reményik Sándor sorai:

" A nyelv ma néktek végső menedéktek,

 A nyelv ma tündérvár és katakomba,
Vigyázzatok ma jól, mikor beszéltek!"
Köszönöm mindenkinek a segítséget a támogatást, amellyel lehetővé tette, hogy a szobor elkészüljön.
Kérem Szentes Katalin igazgató asszonyt, munkatársait az iskola diákjait, hogy teremtsenek biztonságot ennek az alkotásnak és legyenek hű ápolói Lőrincze Lajos örökségének, emberszerető, emberközpontú gondolkodásának, hogy a nyelv ez a sokszínű hangszer el ne némuljon, hanem egyre tisztábban szóljon. 

Köszönöm, hogy elfogadták meghívásunkat. Leljék örömüket a szoborban és a Tanár úr szellemi hagyatékában.
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